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ΘΕΜ Α: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΟΡΝΛΡΕΙΛ 2021 -  Θεατρική Παράσταση ΛΗΠΕΘΕΚ

Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021 
«Πανώρια» του Γεωργίου Χορτάτση σε 
διασκευή-σκηνοθεσία Μάνου Βαβαδάκη 
ΑΛΣΟΣ  Λ ΙΟ ΥΒΕΡΑ ΚΙ! /
Ώ ρ α ένα ρ α κ : 21:15

Η πρώτη παραγωγή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κρήτης για 
το καλοκαίρι 2021 είναι η «Πανώρια» του 
Γεωργίου Χορτάτση, το πιο ερωτικό έργο της 
κρητικής δραματουργίας, μέσα από την 
ανανεωτική σκηνοθετική ματιά του Μάνου 
Βαβαδάκη.
Η Πανώρια διαδραματίζεται στο βουνό της Ίδης 
και αφορά στον παράφορο έρωτα δύο βοσκών, 
του Γύπαρη και του Αλέξη, για δυο 
βοσκοπούλες, την Πανώρια και την Αθούσα 
αντίστοιχα, οι οποίες πεισματικά αρνούνται τον 
γάμο και κάθε δέσμευση που θα τις κρατά σπίτι 
και θα τις αποτρέπει από την απόλαυση των 
βουνών και του κυνηγιού. Ούτε οι συμβουλές 
της προξενήτρας Φροσύνης κι η νουθεσία του 
Γιαννούλη, πατέρα της Πανώριας, κατορθώνουν 
να κάμψουν την απόφαση των δύο κοριτσιών. 
Μόνο η παρέμβαση του θεού Έρωτα, μετά από 
δέηση που πραγματοποιούν οι νέοι στον ναό της 
Αφροδίτης απάνω στην Ίδη, θα καταφέρει τις 

δύο βοσκοπούλες να τους αγαπήσουν, οδηγώντας την κωμωδία σε ένα ευτυχισμένο ανθόσπαρτο τέλος. 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Διασκευή, Σκηνοθεσία: Μάνος Βαβαδάκης
Σκηνικά, Κοστούμια: Κωνσταντίνος Σκουρλέτης
Μουσική: Μιχάλης Παρασκάκης
Φωτισμοί: Στέλλα Κάλτσου
Κίνηση: Έλενα Σταυροπούλου
Βοηθός σκηνοθέτη: Ευτυχία Φραντζεσκάκη
Παίζουν οι ηθοποιοί (με σειρά εμφάνισης): Μάνος Στεφανάκης, Λάμπρος Κωνσταντέας, Ευτυχία 
Φραντζεσκάκη, Νικόλας Χανακούλας, Στέλλα Βογιατζάκη, Μαρίνα Πανηγυράκη, Μάνος Βαβαδάκης. 
Φωτογραφίες: Γιώργος Αναστασάκης 
Trailer-Video: Πάρης Χαμουρίκος 
Σχεδιασμός αφίσας: Γκέλυ Καλαμπάκα
Τιμή εισιτηρίου: 12€ κανονικό 10€ μαθητικό, φοιτητικό, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνεργοι, άνω των 
65, ΑΜΕΑ 67%Ηλεκτρονική προπώληση: Viva.gr
Εισιτήρια μπορείτε να προμηθευτείτε και μέσω των συνεργαζόμενων με τη VIVA καταστημάτων 
κινητής τηλεφωνίας WIND.
Έναρξη ταμείου 2 ώρες πριν από την παράσταση.
Τηλ. Επικοινωνίας: Γ ραφεία Θεάτρου (τηλ. 2821044256 -  2821023333)

Ο Πρόεδρος του Δ.Ο.Κ.Α.Σ.
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